

Datum: 27. 8. 2024

Številka: 604-27/2024-1

POSVET: RAZOGLJIČENJE IN URAVNOTEŽENJE SLOVENSKEGA TURIZMA

- zelena butičnost z manjšim odtisom,

25. 9. 2024, s pričetkom ob 10.00 uri preko spletnega orodja Zoom

Skupnost občin Slovenije vas vljudno vabi na posvet na temo **Razogljčenje in uravnoteženje slovenskega turizma – zelena butičnost z manjšim odtisom.**

Na posvetu bodo sodelovale **PREDAVATELJICE** z naslednjimi vsebinami:

mag. IRENA MILINKOVIČ, Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, Direktorat za turizem	Uvodni pozdrav in predstavitev vloge ministrstva pri razvoju zelene butičnosti z manjšim odtisom
MAŠA KLEMENČIČ, Slovenska turistična organizacija	Do razogljčenja s pomočjo Zelene sheme slovenskega turizma
izr. prof. dr. MAJA TURNŠEK, Fakulteta za turizem, UM	Zmanjševanje ogljičnega odtisa turizma: model ocene ogljičnega odtisa in priporočila za slovenske občine (prevoz, nastanitve, doživetja, prehranski sistemi). Primerjava modela z izkušnjami drugih držav.
ANA JEMEC ŠPIK, Slovenska turistična organizacija	Predstavitev vključitve modela ocene ogljičnega odtisa v Nacionalno informacijsko središče in koristi za občine / destinacije
SNEŽANA SIMIČ, Zavod znanje Postojna – Turizem Postojna	Izračun in ukrepi za zmanjševanje ogljičnega odtisa v destinaciji zaradi prevoza turistov – primer dobre prakse
TEJA ZUPANČIČ, Statistični urad RS	Dnevni turistični utrip Slovenije – spremljanje turističnih tokov v Sloveniji skoraj v realnem času kot ključni gradnik analiz o razogljčenju destinacij v Sloveniji

Posvet je namenjen županjam in županom, podžupanjam in podžupanom, direktoricam in direktorjem občinskih uprav in javnih zavodov, predstavnicam in predstavnikom občin ter javnih zavodov, ki so odgovorni za to področje ter vsem zainteresiranim.

Na posvetu boste imeli priložnost zastaviti vprašanja in izmenjati mnenja s predavateljicami. Posvet bo zaključen predvidoma do 13.00 ure.

O predavateljicah:

Mag. Irena Milinković je sekretarka na Direktoratu za turizem, Sektorju za razvoj turizma, kjer vodi ukrepe Ministrstva na področju trajnostnega razvoja turizma, poleg tega pa sodeluje tudi na mednarodnem področju, predvsem kot nacionalna koordinatorica sodelovanja s Svetovno turistično organizacijo (UN Tourism). Na ta način usmerja in koordinira sodelovanje Slovenije v mednarodnih iniciativah in projektih, tudi tistih, ki spodbujajo trajnostni turizem, kot je program za trajnostni razvoj turizma na podeželju, Best Tourism Villages by UN Tourism, ter predstavlja dosežke na mednarodnih dogodkih in zasedanjih.

Maša Klemenčič na oddelku za raziskave in razvoj Slovenske turistične organizacije vodi in koordinira Zeleno shemo slovenskega turizma, ki je krovni nacionalni projekt za spodbujanje trajnostnega razvoja v turizmu, saj vključuje že preko 250 deležnikov. Pri tem že več let tesno sodeluje z destinacijami in ponudniki tudi v okviru drugih razvojnih projektov s ciljem uresničevanja vizije slovenskega turizma z manjšim odtisom in večjo vrednostjo za vse.

Izr. prof. dr. Maja Turnšek je izredna profesorica na Fakulteti za turizem Univerze v Mariboru. Raziskuje in predava v polju preseka med turizmom, digitalizacijo in podnebnih spremembah. Pred kratkim je zaključila vodenje nacionalnega ciljnega raziskovalnega projekta [Podnebne spremembe in trajnostni razvoj slovenskega turizma](#), kjer je ob Fakulteti za turizem UM sodelovala še Biotehniška fakulteta UL.

Ana Jemec Špik je vodja podatkovne analitike in informacijskega središča za turizem na Slovenski turistični organizaciji. Vrednote slovenskega turizma že nekaj let zastopa tudi v okviru Evropske potovalne komisije, kjer v okviru skupine za tržno inteligenco opravlja funkcijo podpredsednice. Močno se povezuje tudi s ključnimi nacionalnimi podatkovnimi viri in je predsednica Sosveta za statistiko turizma pri Statističnem uradu RS.

Snežana Simič v Zavodu znanje Postojna – OE Turizem pokriva področje razvoja in trženja turizma celostne turistične destinacije Postojna. Skrbi za razvoj odgovornega turizma, ki spoštuje potrebe okolja in ljudi, lokalnega gospodarstva in obiskovalcev z namenom ponuditi bolj kakovostno izkušnjo kot pritiutež masovnemu turizmu. Prav tako je njeno področje izobraževanje turističnih deležnikov ter učinkovito informiranje lokalnega prebivalstva in obiskovalcev o prizadevanjih za trajnostno ravnanje in skrb za naravno okolje.

Teja Zupančič se je SURS-u pridružila leta 2019, po 11-letni karieri na področju marketinga in razvoja turističnih produktov. Znotraj ekipe, ki pokriva področje turizma, je odgovorna za vodenje redne mesečne statistike o prihodih in prenočitvah turistov, za novi produkt »Dnevni turistični utrip Slovenije« ter za eksperimentalno statistiko, kjer se uporabljajo podatki štirih največjih spletnih rezervacijskih platform (booking.com, Airbnb, Expedia, Tripadvisor) za prikaz, koliko rezervacij je opravljenih elektronsko.

PRIJAVA:

Pristopnina za posvet je 50,00 EUR z DDV za občine članice in njihove zavode in 130,00 EUR za občine nečlanice in njihove zavode.

Prijave zbiramo do 23. 9. 2024 do 16.00 ure oziroma do zapolnitve mest (število mest je omejeno). Prijave zbiramo na tej [povezavi](#) in so obvezne, saj boste le tako dan pred dogodkom prejeli povezavo do spletne učilnice Zoom. Na prijavnico lahko napišete tudi morebitna vprašanja in dileme, na katera vam bodo predavateljice odgovorile na posvetu.

Udeleženci prejmete pdf vodnik po podnebnih spremembah za slovenski turizem:

Turnšek idr. (2024). Podnebne spremembe in slovenski turizem: Priporočeni ukrepi prilagajanja podnebnim spremembam in blaženja podnebnih sprememb. Ljubljana: Slovenska turistična organizacija.

Vljudno vabljeni k prijavi in udeležbi.

Lepo pozdravljeni,

Sekretariat Skupnosti občin Slovenije